



В Санкт-Петербурге следователи устанавливают обстоятельства гибели ребенка в результате выпадения из окна



Следственным отделом по Приморскому району ГСУ СК России по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Из материалов уголовного дела следует, что 21 мая 2023 года из окна квартиры, расположенной на 3 этаже одного из домов по Богатырскому проспекту, из-за недосмотра местного жителя выпал его сын 2021 года рождения, который скончался на следующий день в больнице, от полученных телесных повреждений.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В настоящее время проводятся мероприятия, направленные на выяснение всех обстоятельств происшедшего.

Главное следственное управление СК России по Санкт-Петербургу предупреждает: не оставляйте детей без присмотра рядом с открытыми окнами, особенно если они оборудованы москитными сетками. Данные устройства не позволяют гарантировать безопасность ребенка от падений, они не выдерживают вес малышей и не являются для них препятствием.

24 Мая 2023

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1794830>